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Slovní hodnocení práce: 

 

V první části práce je rozebírána fundamentální analýza, nejprve její globální, pak odvětvová 

a nakonec firemní úroveň. Další část je věnována technické analýze a představení společnosti 

ČEZ. Stěžejní částí práce je samotná analýza, kde diplomat nejprve hodnotí jednotlivé vstupní 

parametry pro ocenění a znázorňuje jejich vývoj minulý i současný. Podstatnou částí analýzy 

jsou aplikované analýzy samotné společnosti. Zde je škoda, že diplomat použil spíše metody 

hledící do minulosti a nepropojil svůj velmi dobrý poznatek ohledně vývoje ceny elektřiny 

v blízké budoucnosti v závislosti na vývoji cen v Německu. 

 

Práce je velmi pěkně upravena a i během psaní byla vidět na práci diplomata pečlivost při 

zpracování odkazů literatury, či při zpracování tabulek a grafů. Na druhou stranu v tomto 

ohledu práci kazí několik drobných gramatických chyb v interpunkci.  

 

Otázky k obhajobě: 

 

1) Jaký vliv by mělo propojení odvětvové analýzy s očekávaným růstem ceny emisní 

povolenky a elektřiny a Gordonova modelu s tomu odpovídajícím růstem dividendy? 

Dokážete odhadnout, kam by se mohla dostat cena ČEZu? Například při růstu „g“ o 

10-15 % v příštích 4 letech? 



 
2) Jakou z metod fundamentální analýzy z Vámi použitých považujete za nejvhodnější 

k ocenění ČEZ? 

 

 

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: 

Domnívám se, že posuzovaná diplomová práce Bc. Jan Táborský splňuje veškeré požadavky 

kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k závěrečné obhajobě. 

 

Návrh hodnocení práce: 

Předloženou diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm výborně až velmi dobře ovšem 

s přihlédnutím k průběhu závěrečné obhajoby. 
 

 

V Praze, dne 4.2.2020                                                 Ing. et Ing. Rostislav Plíva, Ph.D.                                                                                       

                                                                                                                                    


